

посл
22

Заочное решение
Именем Российской Федерации

г. Химки

26 июля 2019 года

Химкинский городской суд Московской области в составе председательствующего судьи С.В. Молчанова, при секретаре А.Р. Кожуховской, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Борисовой Лидии Владимировны к Полях Маргарите Николаевне о защите чести и достоинства, компенсации морального вреда, возложении обязанности,

установил

истец обратилась в суд с настоящим иском, в обоснование которого указала на то, что ответчиком в ее отношении распространены сведения, носящие порочащий характер. Распространение сведений имело место путем размещения отзыва, сведения в котором не соответствуют действительности, в интернете. Просила о возложении на ответчика обязанности разместить общедоступным способом в интернете сообщения с опровержением и компенсации морального вреда.

Истец в суд явилась, требования поддержала.

Ответчик, извещенная о времени и месте судебного заседания, в суд не явилась, о переносе рассмотрения дела на просила, возражений не представила.

Ввиду отсутствия сведений о наличии уважительных причин неявки ответчика в судебное заседание, суд, признавая причины его неявки неуважительными, находит возможным рассмотреть дело в его отсутствие в порядке заочного производства.

Выслушав явившихся в суд участников процесса, исследовав имеющиеся в распоряжении суда материалы, суд приходит к следующему.

Выслушав явившихся участников процесса, суд приходит к следующему.

Статья 12 ГПК Российской Федерации, конкретизируя статью 123 (часть 3) Конституции Российской Федерации, предусматривает, что правосудие осуществляется на основе состязательности и равноправия сторон, и при этом предписывает суду осуществлять руководство процессом, сохраняя независимость, объективность и беспристрастность, создавать условия для всестороннего и полного исследования доказательств, установления фактических обстоятельств и правильного применения законодательства при рассмотрении и разрешении гражданских дел.

Присущий гражданскому судопроизводству принцип диспозитивности означает, что процессуальные отношения в гражданском судопроизводстве возникают, изменяются и прекращаются главным образом по инициативе непосредственных участников спорного материального правоотношения,

Любопытное изображение языка в романе Григория Сорокина «Слово о любви»

Важной темой в романе Григория Сорокина «Слово о любви» является изображение языка как инструмента общения и выражения чувств. В романе описывается разговор между героями, в котором они обсуждают различные темы, включая любовь, сексуальность и социальные проблемы. Особое внимание уделяется языку как средству передачи информации и выражения эмоций.

Одним из центральных тем романа является описание языка как инструмента общения и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Роман Григория Сорокина «Слово о любви» является ярким примером того, как язык может быть использован для передачи информации и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Одним из центральных тем романа является описание языка как инструмента общения и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Более того, языковые средства используются для передачи информации и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Кроме того, языковые средства используются для передачи информации и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Кроме того, языковые средства используются для передачи информации и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

Кроме того, языковые средства используются для передачи информации и выражения чувств. Герои используют различные языки и диалекты для передачи информации и выражения эмоций. Важной темой является также описание языка как инструмента политической власти и социальной эксплуатации.

